

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Совета депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 23 (7903) ◆ Суббота, 8 февраля 1975 года ◆ Год издания 58-й ◆ Цена 2 коп.

В Центральном Комитете КПСС

Центральный Комитет КПСС рассмотрел вопрос «Об итогах обмена партийных документов». ЦК КПСС отметил, что обмен партдокументов проведен как важное организационно-политическое мероприятие, в полном соответствии с решениями XXIV съезда партии и майского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС, установками Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева по вопросам партийного строительства. Обмен показал беспредельную преданность

коммунистов идеалам ленинизма, нерушимое единство и монолитную сплоченность партии вокруг ее Центрального Комитета.

Главный итог обмена партдокументов состоит в том, чтобы наша партия обогатилась новым опытом организаторской и политической работы, укрепила свои связи с массами, еще более возросла ее роль как руководящей и направляющей силы советского общества в борьбе за коммунизм. (ТАСС)



Г. Птицеводы колхозов им. Кирова и «Знамя коммунизма» в истекшем году добились наивысших показателей. Маянские птицеводы получили по 178, Матвеевские — по 200 яиц на курицу-несушку. В этом году они продолжают соревнование. На снимке (слева направо): птичницы двух хозяйств А. Т. Митрофанова, М. С. Рогачева, З. В. Варфоломеева и А. А. Макарова обмениваются опытом работы. Фото М. Бабенко.

Для строек города

Готовя достойную встречу 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив коммунистического труда кислородного производства завода № 1 КПП успешно справляется с выполнением социалистических обязательств. По плану в январе намечалось дать 34 тысячи кубометров кислорода, произведено 38100 кубометров — 105,8 процента.

Высокие образцы в труде показывает аппаратчик участник Великой Отечественной войны И. И. Шведов. А. СОЛОВЬЕВ.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Состоялся семинар секретарей первичных партийных организаций предприятий промышленности, строительства, транспорта, учреждений, организаций и учебных заведений города. С докладом «О задачах партийных организаций по мобилизации трудовых коллективов по выполнению государственных планов и социалистических обязательств завершающего года девятой пятилетки» выступил первый секретарь горкома КПСС А. В. Дегтев.

Вопросы организации и повышения идейно-теоретического уровня марксистско-ленинской учебы и экономического образования трудящихся в парторганизациях города были рассмотрены в докладе секретаря горкома КПСС В. С. Беловой, дальнейшего совершенствования форм и методов организационной работы

парторганизаций — в докладе второго секретаря горкома КПСС Н. П. Гаврилова, подготовки к обмену комсомольских документов — в докладе первого секретаря горкома ВЛКСМ Г. С. Телятникова.

Участники семинара были ознакомлены с постановлением ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему совершенствованию паспортной системы в СССР» — сообщение зам. начальника городского отдела внутренних дел Н. Н. Водополова и Инструкцией ЦК КПСС по работе с документами в первичных партийных организациях — выступление зав. общим отделом горкома КПСС А. Я. Камьяновой.

Для секретарей парторганизаций была прочитана лекция о международном положении СССР.

Сельские труженики — в честь 30-летия Великой Победы

В ознаменование 30-летия Великой Победы над фашистской Германией коллективы производственных бригад колхозов «Красное знамя» Аркадакского района (бригадир Герой Социалистического Труда М. И. Бородкин), имени Свердлова Ртищевского района (бригадир Г. Ф. Гурев), имени Кирова Романовского района (бригадир Герой Социалистического Труда Н. Е. Карпов), отделения совхоза «Чернавский» Турковского района (управляющий А. И. Барышников), бригады по откорму крупного рогатого скота совхоза «Камышевский» Дергачевского района, свекловодческого звена колхоза имени Калинина Балашовского района (звеньевая Е. Поджарова) и другие включились в социалистическое соревнование за увеличение производства сельскохозяйственной продукции, досрочное выполнение заданий завершающего года девятой пятилетки.

Бригада Героя Социалистического Труда Н. Е. Карпова из колхоза имени Кирова Романовского района, обратилась с призывом к труженикам сельского хозяйства объявить недели и дни, оставшиеся до 30-летия Победы, ударными, работать за себя и за тех, кто не вернулся с полей сражения, чтобы заслужить своим беззаветным трудом звание «Гвардейская фронтовая бригада». В завершающем году пятилетки бригада приняла повышенные обязательства: собрать с каждого гектара по 27 центнеров зерна, по 18 — подсолнечника, по 28 — проса, по 300 — зеленой массы кукурузы и 250 центнеров сахарной свеклы. Произвести 3,6 тысячи тонн зерна, или 164 процента к плану. В достижении намеченных рубежей коллективу бригады помогают ветераны минувшей войны. Многие из них перешли на пенсию, но

в год 30-летия Победы рванули вновь вернуться на производство и ознаменовать его ударным трудом.

Принятые обязательства члены бригады подкрепляют практическими делами. Семена доведены до посевных кондиций первого класса на всей площади проведено снегозадержание, на поля вывезено 2,5 тысячи тонн органических удобрений. Все культиваторы, сеялки и другой сельхозинвентарь подготовлены к севу. К 23 февраля — Дню Советской Армии — будет завершён ремонт тракторов и комбайнов.

Свекловодческое звено Е. Поджаровой из колхоза имени Калинина Балашовского района, став на трудовую вахту в честь знаменательной даты, дало слово повысить ныне урожай сахарной свеклы до 350 центнеров с каждого гектара.

Бюро обкома КПСС одобрило инициативу коллективов передовых бригад, отделений, ферм и звеньев, ставших на ударную трудовую вахту в честь 30-летия Победы в Великой Отечественной войне и взявших повышенные социалистические обязательства в завершающем году пятилетки.

Горкомом и райкомом КПСС, первичным партийным организациям колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий предложено широко разъяснить всем труженикам села большую политическую и народнохозяйственную значимость данной инициативы. Направить усилия хлеборобов и животноводов на самоотверженный труд по досрочному выполнению заданий завершающего года пятилетки, всемерно поддерживать инициативу трудящихся по достойной встрече знаменательной даты — 30-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией.

Социалистические обязательства

трудящихся города Балаково по досрочному выполнению завершающего 1975 года, девятой пятилетки и достойной встрече XXV съезда КПСС

Трудящиеся города Балаково, воодушевленные решениями XXIV съезда КПСС и Постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год», на основе широко развернутого социалистического соревнования, творческого подхода к выполнению заданной программы и встречных планов, овладения основами экономики и управления успешно выполнили социалистические обязательства четырех лет и четвертого, опре-

деляющего года девятой пятилетки. Коллективы промышленных предприятий обеспечили выполнение Директив пятилетнего плана по приросту объема валовой продукции на 42,4 процента против 1970 года. Дополнительно к плану произведено промышленной продукции на 29,2 миллиона рублей, реализовано на 17,3 миллиона рублей.

Государственный план 1974 года по производству валовой продукции выполнен 25 декабря, по реализации 27 декабря.

Сверх плана произведено промышленной продукции на 10,1 миллиона рублей, реализовано на 4,5 миллиона рублей.

За счет снижения себестоимости продукции сэкономлено 2,3 миллиона рублей. Производительность труда в 1974 году возросла против 1973 года на 8,7 процента, против 1970 года — на 12,5 процента.

Большая работа проделана по повышению качества выпускаемой продукции. На государственственный Знак качества подтверждено 3 изделия, получили первую категорию качества 52 изделия, заводской Знак качества — 215 изделий.

В 1974 году строители сдали вторую очередь сернокислотного производства химического завода, шелковое производство комбината химического волокна

имени В. И. Ленина, мощности по формовым и неформовым резиновым техническим изделиям завода РТИ имени 50-летия СССР, дорогу Балаково — Духовницк, 9 километров на Вольск, дороги по улицам Шевченко, Комарова, набережной Леонова, на пристань, дачи. Построено в городе 124 тысячи квадратных метров полезной площади жилья, в том числе 29 тысяч квадратных метров сверх плана, 2 детских комбината, 2 библиотеки, городская сберкасса, аптека, 10 предприятий торговли и общественного питания, сдана под монтаж автоматическая телефонная станция № 4. Высоких показателей в выпол-

нении социалистических обязательств достигли коллективы местной промышленности, сферы бытового обслуживания, торговли, транспорта и связи.

За годы девятой пятилетки предприятиями и организациями города, в колхозах и совхозах Балаковского и Духовницкого районов произведено работ более чем на 20 миллионов рублей, в том числе на 3 миллиона рублей в 1974 году. Введено за 4 года 39,8 тысячи гектаров орошаемых земель, в том числе более 10,5 тысячи в 1974 году.

Самоотверженный труд пер-

Продолжение на 2-й стр.

Социалистические обязательства

трудящихся города Балаково по досрочному выполнению завершающего 1975 года, девятой пятилетки и достойной встрече XXV съезда КПСС

Продолжение. Начало на 1-й стр.

довиков производства получил высокую оценку партии и правительства. Многие рабочие и инженерно-технические работники промышленности, строительства и транспорта награждены орденами и медалями. Строители т. Н. П. Деркач, П. Е. Куцаев, В. И. Поляков удостоены высокого звания Героя Социалистического Труда.

За достигнутые результаты во Всесоюзном социалистическом соревновании 1973 года более 2500 передовиков награждены общесоюзным Знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Вступая в 1975, завершающий, год девятой пятилетки, трудящиеся города горячо восприняли решения декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу, в которых определена программа действий партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций, всех трудящихся нашей Родины.

Коллективы предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений в ответ на Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта за досрочное выполнение Народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное выполнение девятой пятилетки», приняли встречные планы выпустить промышленной продукции на 9 миллионов рублей и берут следующие социалистические обязательства на 1975 год.

ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Досрочно, 5 декабря 1975 года выполнить пятилетний план по производству валовой продукции.

Дать дополнительно к пятилетнему плану важнейших изделий промышленной продукции на 35 миллионов рублей. План текущего года по выпуску продукции выполнить 27 декабря 1975 г. и произвести ее сверх плана на 6 миллионов рублей. Добиться в 1975 году увеличения производства промышленной продукции на 63 процента против 1970 года и на 14 процентов — 1974 года, в том числе дать сверх плана сотни тонн химических волокон, целлофановой пленки 120 тонн, электрической энергии 30 миллионов квт/час, неформовых резиновых технических изделий 300 тонн, товаров народного потребления на 2,6 миллиона рублей.

Обеспечить прирост промышленной продукции в 1975 году на 50 миллионов рублей за счет повышения производительности труда и ускорения освоения введенных мощностей. Обеспечить рост производительности труда против 1974 года на 8 процентов. Освоить проектные мощности второй очереди серной кислоты на химическом заводе к 1 сентября 1975 года, на заводе РТИ им. 50-летия СССР по неформовым изделиям, введенным в 1974 году, на 6 месяцев раньше нормативов.

Продолжать работу по внедрению саратовской системы мероприятий по повышению качества выпускаемой продукции. Добиться присвоения государственного Знака качества 22 изделиям, в т. ч. штапельному волокну, целлофановой пленке, 20 изделиям завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР, освоить выпуск 10 новых видов продукции.

В целях дальнейшего развития технического прогресса освоить автоматизированную систему управления на Саратовской гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола к 7 ноября 1975 года, ультразвуковые и импульсные установки для предотвращения загрязнения бойлеров на ТЭЦ-4, две автоматизированные линии по производству ворсовых и дверных автомобильных уплотнителей и две конвейерные линии по транспортировке каучука и готовой продукции на заводе резиновых технических изделий имени 50-летия СССР, на комбинате химического волокна имени В. И. Ленина две пневматических логических системы управления ксантогенаторами и растворителями типа «Корда». Приступить к внедрению автоматизированной системы управления (АСУ) технологическим процессом целлофанового производства.

На молокозаводе закончить реконструкцию технологических линий по увеличению фасованной продукции до 15 апреля, освоить фасовку молока в бумажных пакетах.

Получить в 1975 году экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений и изобретений 3,7 миллиона рублей, планов новой техники, научной организации труда, организационно-технических мероприятий — 2,5 миллиона рублей.

Сэкономить сверх установленных нормативов: электроэнергии 10 миллионов квт/час, лесоматериалов 560 кубометров, цемента 1550 тонн, металла 450 тонн, целлюлозы 1100 тонн, каустика 750 тонн, колчедана 490 тонн.

Распространить во всех коллективах города почину в честь достойной встречи 30-летия Победы над фашистской Германией и XXV съезда КПСС т. Ковальчук С. П. — аппаратчицы формирования, коллективов комплектов прядильных цехов, руководимых помощниками мастера А. Н. Киндером и В. В. Булановым комбината химического волокна имени В. И. Ленина; А. Я. Фролова — слесаря-сборщика, В. И. Ильешева — токаря завода имени Дзержинского, обязавшихся к 9 мая выполнить годовые задания, а в 1975 году — по два годовых плана, коллектива штапельного производства, который обязался закончить пятилетку за 4 года и 8 месяцев, повысить производительность труда на 47 процентов, предьявлять штапельное волокно на государственный Знак качества: коллективов бригад А. Т. Тихоненко, Г. И. Балануца, В. И. Красавина, В. С. Судакова ордена Ленина управления «Саратовгазстрой», обязавшихся к 30-летию Победы досрочно ввести 4 жилых дома.

Вовлечь всех рабочих и инженерно-технических работников в систему экономического образования, повысить эффективность учебы по изучению экономической теории социалистического производства.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

За счет применения прогрессивных методов производства работ, внедрения бригадного хозяйственного расчета, концентрации ресурсов на пусковых стройках, сокращения продолжительности и улучшения качества строительства:

выполнить годовой план строительно-монтажных работ 30 декабря 1975 года, сверх плана выполнить на 700 тысяч рублей строительно-монтажных работ. Обеспечить рост производительности труда против плана 1975 года на 0,5 процента. Обес-

печить пуск домострительного комбината к 9 мая.

На химическом заводе к 7 ноября сдать в комплексное опробование 2 технологических линии двойного суперфосфата. На заводе резиновых технических изделий имени 50-летия СССР: ввести цеха прессформ — в декабре, неформовых резиновых технических изделий в сентябре. На комбинате химического волокна им. В. И. Ленина — сооружения механо-химической очистки промстоков и другие мощности в декабре. На судоремонтном заводе — блок цехов с бытовыми помещениями в июне.

Обеспечить сдачу 10833 гектаров орошаемых земель, в том числе 5 тысяч гектаров в первом полугодии.

Ввести в эксплуатацию 13 километров автодороги с твердым покрытием на Волск к 7 ноября, построить 145 тысяч квадратных метров полезной площади жилья, 2 школы, 2 профтехучилища, 3 детских комбината, 5 столовых, 5 магазинов, 2 холодильника на 325 тонн, овощехранилище на 300 тонн, картофелехранилище на 1200 тонн, 4 предприятия бытового обслуживания.

ПО ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ

Выполнить пятилетний план по грузоперевозкам к 7 ноября 1975 года, а завершающего года — 28 декабря. По пассажиро-перевозкам пятилетний план выполнить к 25 декабря, а план 1975 года — к 28 декабря 1975 года. Сверх плана за пятилетку перевезти пассажиров 8 миллионов, в том числе в 1975 году — 320 тысяч.

Народнохозяйственных грузов перевезти сверх плана за пятилетку 1200 тысяч тонн, в том числе в 1975 году — 345 тысяч тонн.

Сократить простои железнодорожных вагонов на 0,3 часа и высвободить в 1975 году 3200 вагонов. Обеспечить готовность к навигации одного шлюза к 26 марта, второго — к 25 апреля.

Сократить время шлюзования судов на 5 процентов.

Повысить производительность труда против плана на пассажирском автотранспорте на 0,5 процента, на грузовом на 5 процентов.

Снизить себестоимость пассажиро-перевозок на 0,2 процента, грузоперевозок на 1 процент.

По узлу связи — выполнить годовой план доходов к 29 декабря и деть их сверх плана 10 тысяч рублей. Досрочно, во II квартале ввести в эксплуатацию АТС-4 на 2000 номеров, переключить 520 абонентов ручной телефонной станции на автоматическую телефонную связь.

ПО ТОРГОВЛЕ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ

Обеспечить прирост объема товарооборота против 1970 года на 37,5 миллиона рублей, против 1974 года на 6,5 миллиона рублей, в том числе продать дополнительно к плану 1975 года товаров на один миллион рублей.

Закупить в децентрализованном порядке товаров на 2,5 миллиона рублей. Довести удельный вес собственной продукции до 82 процентов от товарооборота общественного питания.

ПО БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ

Обеспечить прирост объема бытовых услуг против достигнутого уровня 1970 года в 2 раза, против 1974 года на 12 процентов.

Внедрить 10 новых видов услуг, расширить сеть приемных пунктов на 4 единицы, увеличить услуги на душу населения на 13 процентов. Газифицировать 3000 квартир, доведя уровень газификации в городе до 82 процентов общего жилого фонда.

ПО КОММУНАЛЬНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Коллективы коммунальных предприятий внедряются за счет широкого внедрения прогрессивных форм и методов работы досрочно выполнить годовое задание по капитальному и текущему ремонту жилого фонда к 25 декабря. На благоустройстве города каждому трудящемуся отработать 20 часов.

ПО ПРОЕКТНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ И ОБЩЕТЕХНИЧЕСКОМУ ФАКУЛЬТЕТУ

Ускорить разработку проектных решений, сокращающих материалоемкость и трудоемкость строительства объектов.

Досрочно завершить выполнение годового плана по выпуску проектно-сметной документации и изыскательским работам к 25 декабря.

В целях повышения производительности труда и снижения себестоимости 40 процентов проектной документации выполнить бескалькуляционным методом.

Ученые и преподаватели общетехнического факультета в порядке оказания практической помощи промышленным предприятиям и строительным организациям выполняют на хозяйственно-договорной основе научно-исследовательских работ на 300 тысяч рублей.

ПО НАРОДНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ, ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЕ

В общетехническом факультете политехнического института, химико-технологическом техникуме и медицинском училище подготовить 500 специалистов с высшим и средним специальным образованием.

Улучшить качество учебно-воспитательной работы в средних общеобразовательных школах. Довести число учащихся вечерних и заочных школ рабочей молодежи до 3200, обеспечить набор из числа молодых рабочих, служащих, не имеющих среднего образования.

В профессионально-технических училищах № 6 и № 43 подготовить 770 квалифицированных рабочих для промышленных предприятий города. Преобразовать училище № 6 в среднее профессионально-техническое училище.

Медицинские работники города продолжают работу по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания, санитарной пропаганды и гигиенического воспитания населения, расширению амбулаторно-поликлинической и специализированной помощи, повышению культуры работы лечебно-профилактических учреждений.

Работники учреждений культуры направят свою творческую энергию на выполнение задач поставленных XXIV съездом КПСС, решениями горкома КПСС

по дальнейшему совершенствованию идейно-воспитательной работы и культурного обслуживания населения, добьются широкого приобщения трудящихся к культурным ценностям, к самодеятельному народному творчеству.

Главным направлением репертуарных программ и планов считать прославление героического труда рабочих, передовиков социалистического соревнования, воспитание трудящихся на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа, на славных подвигах во имя Победы в годы Великой Отечественной войны.

Работники массовых библиотек обязуются увеличить книговыдачу на 100 тысяч экземпляров, количество читателей — до 55 тысяч человек, читаемость общественно-политической литературы — до 5 экземпляров на одного читателя.

Работники книготорга обязуются продать книг на сумму 275 тысяч рублей, в том числе политической книги на 71 тысячу рублей, пятилетний план выполнить к 5 декабря 1975 года.

Работники городских кинотеатров доведут посещаемость киносеансов до 3 миллионов человек, в среднем каждым жителем города не менее 25 раз в год и охват зрителем по абонементам кино клубов до 100 тысяч человек.

Физкультурные и спортивные организации обеспечат массовое участие населения в сдаче нормативов нового комплекса ПТО, доведут число физкультурников до 28 тысяч 300 человек, подготовят 3 мастеров спорта СССР, 180 кандидатов в мастера и спортсменов - перворазрядников, 6100 спортсменов младших разрядов и 4300 значкистов ПТО.

ПО ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ СЕЛУ

Обеспечить безусловное выполнение разработанных на 1975 год мероприятий по шефской помощи и строительству объектов мелиорации. Выполнить с помощью коллективов предприятий и организаций города в подшефных Балаковском и Духовницком районах работ на 3 миллиона рублей.

Подготовить на предприятиях и в организациях города 365 машинистов дождевальных установок и насосных станций, 250 трактористов и комбайнеров, в средних школах города обучить 840 поливальщиков.

Продолжать оказывать помощь в ремонте сельскохозяйственного оборудования и техники, строительстве жилых домов и объектов культурно-бытового назначения на селе, электрификацию и механизацию животноводческих ферм, укреплять культурные связи села с художественными коллективами города, оказывать помощь в проведении праздников, расширении книжного фонда сельских библиотек, создании физических и химических кабинетов сельских школ.

Трудящиеся города Балаково своим ударным трудом обеспечат досрочное выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств 1975 года и Директив XXIV съезда КПСС, встав на ударную трудовую вахту достойно встретят XXV съезд КПСС.

Продолжить социалистическое соревнование трудящихся городов Балаково и Энгельса на 1975 год.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собраниях коллективов предприятий, организаций, учреждений и учебных заведений и одобрены собственным активом городской партийной организации 22 января 1975 года.



В детской поликлинике хорошо оснащен физиотерапевтический кабинет.

На снимке: в одном из уголков физиотерапевтического кабинета. Фото М. Бабенко.

Имени героя

Нашей дружке присвоено имя одного из первых Героев Советского Союза — Ивана Васильевича Доронина. Дружина боролась за право носить имя И. В. Доронина три года. За эти годы пионеры многое узнали о его жизни, установили переписку с его товарищем Героем Советского Союза № 1 — А. В. Япидевским.

Хорошей учебой, активным участием в общественной жизни отряда, дружины, школы, во Всесоюзных, городских операциях и соревнованиях пионеры добились права носить имя Героя.

...25 января проходил сбор дружины, посвященный этому радостному событию.

Сбор дружины проходил во Дворце культуры химиков. Четким шагом под звуки музыки проходили отряды в актовый зал Дворца. Звучат фанфары, сигнал «Внимание!» Председатели советов отрядов сдают рапорта председателю совета дружины Любе Жмурко.

Раздается команда: «Дружина, к выносу знамени дружины имени И. В. Доронина стоять смирно! Равнение на знамя!» Под барабанный бой выносятся знамя. Его несет один из активных участников марша «Всегда готов!» Миша Бозриков, пионер отряда имени Ю. А. Гагарина. Почетное право быть ассистентами у знамени заслужили Люда Анисимова, пи-

онерка отряда имени Володи Дубинина, Саша Терентьев, пионер отряда имени Лени Голикова.

На сборе дружины присутствовало много гостей: шефы с завода РТИ, члены городского совета пионерской организации. Наступила торжественная минута. Председатель городского совета пионерской организации Н. Боряева зачитала выписку из протокола заседания бюро горкома ВЛКСМ о присвоении дружке имени Героя Советского Союза И. В. Доронина. Председатель совета дружины рассказала об интересных пионерских делах и вручила рапорт о проведенной работе Н. Боряевой.

На торжественном сборе лучших октябрят приняли в ряды юных ленинцев. Лучшие пионеры дружины повязали им галстуки. Потом выступили наши гости: заместитель секретаря парткома завода РТИ имени 50-летия СССР В. И. Полтавец, капитан В. С. Конашенко. Секретарь комитета ВЛКСМ завода РТИ А. Н. Фрибанов вручил подарок, который нам очень дорог, — портрет И. В. Доронина.

В заключение состоялся концерт школьной художественной самодеятельности.

Г. БОБРЫШЕВА,
ученица 7 «а» класса, корреспондент школьной газеты «Пионер».

Сергей Резник

Народные мстители

От сердца к сердцу

Вскоре в бригаду прибыл представитель подпольного обкома партии и передал нам благодарность центра за удачно выполненную операцию по уничтожению важного объекта в тылу врага. А мы, ободренные удачей, приступили к выполнению очередной важной операции.

На первый взгляд, операция эта не представлялась сложной: нужно было пополнить запасы тола для выполнения очередных диверсий на транспортных коммуникациях противника. В это время регулярная связь самолетами с Большой землей начинала только налаживаться, и партизаны волей-неволей находились на «хозрасчете»: все, начиная от вооружения и боезапаса и кончая продуктами питания, приходилось с бою брать у врага.

На «щедрость» немецких интендантов мы и рассчитывали, готовя операцию по захвату взрывчатки. Расчет оказался верным. В одну из светлых летних ночей наша группа скрытно подошла к шоссе Минск—Москва. Еще засветло облюбовав лес, вплотную подступивший к дороге, партизаны залегли в густой траве. Мимо проходили тяжелые армейские грузовики с солдатами, в свете фар идущих машин виднелись зачехленные орудия. Мы знали о том, что немцы накапливали силы на Смоленском плацдарме, готовя очередное летнее наступление на Москву.

Короткая летняя ночь была на исходе, когда на дороге показалась груженная машина. По брезенту, плотно охватывающему кузов, нетрудно было догадаться, что немцы везли боезапас. Впереди машины, на расстоянии пятидесяти метров, шел мотоцикл. Водитель его, солдат, вел машину не торопясь, соблюдая дистанцию. Рядом с ним, перегариваясь, сидели два офицера.

— Пора, командир, — чуть слышно шепнул мне помощник, Саша Беспалов. — Я бью по мотоциклу, а ты стреляй по кабине грузовика.

Второй раз напоминать не пришлось. Короткие автоматные очереди гулко прозвучали в рассветной тишине. Водитель идущего мотоцикла мгновенно дернулся в седле, и тут же выпустил руль. Мотоцикл кувыркнулся в кювет, вытряхнув тела офицеров. А грузовик резко свернул в сторону и замер на обочине дороги. Водитель и сидевший рядом с ним офицер были убиты.

— Мертвых убраться с дороги, — распорядился я. — Мотоцикл унять в лес. Машину — срочно разгрузить!

Партизаны выставили с обеих сторон дороги боевое охранение и приступили к выгрузке тола. Переправить тяжелые ящики со взрывчаткой на опушку леса оказалось делом нескольких минут. Здесь их ждал с подвохой один из жителей соседнего села, помогавший партизанам. Ящики погрузили на повозку, и по старой лесной дороге группа двину-

лась вглубь леса. Немецкий мотоцикл оказался исправным. Его завели и своим ходом погнали на базу. А стоящую на дороге машину облили бензином и сожгли.

Часть захваченной у врага взрывчатки мы надежно припрятали в лесу, а остальную благополучно доставили в отряд. Впоследствии эта взрывчатка не раз сослужила нам хорошую службу. Но главным было ощущение победы над врагом, сознание превосходства партизанской тактики над фашистской, мысль о том, что оружие врага будет обращено против него.

— С этого дня мы объявляем немцам «рельсовую войну», — сказал на совещании комбриг В. С. Пыжиков. — Пусть каждый метр советской земли горит под ногами проклятого врага...

Первую операцию по уничтожению тяжелого немецкого железнодорожного состава на перегоне Борисов—Крупки мы выполнили удачно. Готовили ее тщательно, взвесив все варианты. Главным оказалось выбрать место взрыва. Дело в том, что по распоряжению немецких военных властей вдоль железных дорог Белоруссии в то время начала создаваться так называемая стометровая «охранная зона».

На расстоянии ста метров от дороги уничтожался весь лес и кустарник, специальные караульные части круглые сутки патрулировали вдоль железнодорожного полотна. К тому времени охранная зона вдоль дорог в основном была готова. Лишь на отдельных участках лес глухой стеной еще вплотную подступал к насыпи, вызывая тревогу у врага.

Поволновались мы немало. О том, чтобы заранее подложить тол под рельсы и взорвать их с помощью «адской машины», не могло быть и речи: охранную зону дважды в сутки, а то и чаще, проверяли немецкие патрули. Шли они, как правило, в десятке метров от полотна шеренгой, с миноискателями в руках.

Малейший шелчок в наушниках — и сразу же в ход пускались лопаты. Попробуй, протяни кабель к заряду — вмиг будет обнаружен. Но если немцы отличались своей аккуратностью и педантизмом в военном деле, то у партизан было не менее сильное оружие — люта я ненависть к врагу, незаурядный ум и опыт командиров, смекалка и находчивость рядовых бойцов.

Таким умением найти выход из положения отличались и бойцы моей группы. Едва стемнело, как с опушки леса чуть слышно вышли трое. Три добровольца, отобранных мною после тщательных взвешиваний «за» и «против». Стручков Александр, Большаков Николай и балагур-весельчак Саша Беспалов. Всем троим до этого неоднократно приходилось бывать в самых разных обстоятельствах и всегда каждый из них действовал хладнокровно и решительно.

Медленно подошли к заранее намеченному ориентиру. Залегли, осмотрелись. Сквозь редкие бересняки тучки плыла большая круглая луна. В траве изредка слышался стрекот цикад, в чаще леса раздавались сонные голоса птиц.

Убедившись, что все спокойно, быстро перебежали к рельсовой полосе. И вот уже скрежет лопаты нарушил окружающую тишину. В неглубокие ямки опустили толовые шашки, соединили капсулы со взрывным механизмом. Затем привязали тонкую прочную веревку. Сверху для маскировки насыпали мелкую гальку и сухой торфяной грунт. Все было сделано за считанные минуты.

Выполнив необходимую маскировку, залегли на опушке. Ждать пришлось недолго. Сначала из-за поворота показался яркий электрический свет идущей дрезины. Проекторист шарил лучом справа и слева, тщательно проверял состояние путей и подходов к ним.

Но вот лучи прожектора скрылись далеко у подножья холма, и лесное эхо донесло до нас новые звуки — звуки тяжело груженного состава. Я прислонил ухо к земле, и по нарастающему гулу определил — идет тот самый «тяжеловесник», о выходе которого накануне днем сообщил наш связной из Борисова.

— Примерное время прибытия состава на станцию Крупки — около четырех утра, — сказал он. — Ну, а в районе поворота поезд будет минут на сорок раньше.

Сообщение связного совпало с действительностью. Затаив дыхание, мы ждали момента, когда тяжелый состав, груженный боезапасом, танками и артиллерией, медленно поднимется на платформу. И отсюда, подталкиваемый силой инерции, пойдет навстречу своей верной гибели.

Яркий свет прожектора. Сноп искр. Тяжелое утробное дыхание машины. Глухой стук колес о рельсовые стыки. И темные, словно отлитые из металла, фигуры немецких часовых, всматривающихся в посеребренный луной лес.

Вот уже колеса паровоза приближаются к условному ориентиру. Я с силой дергаю веревку, и в тот же миг под колесами локомотива взметнулось лиловое пламя взрыва. Подброшенный огромной силой, паровоз, словно игрушечный, вздыбился вверх и повалился набок. А сзади, напаяв на него, продолжали двигаться вагоны. В ту же секунду огромной силы взрыв потряс землю. А след за ним загремел второй, третий, четвертый...

Через минуту на месте взорванного состава полыхало море огня. Оставшиеся в живых немцы в панике металась между опушкой леса и горящим составом. Один за другим падали они от огня наших автоматов.

(Продолжение следует)

Продолжение. Начало в № 21, 22.

НОВОЕ В РАБОТЕ БИБЛИОТЕК

Бурное развитие техники, возникновение новых отраслей народного хозяйства — все это влечет за собой изменение читательского спроса. Читатели идут в библиотеку не только, чтобы получить определенную книгу, но и информацию о новинках науки, культуры, техники и т. п. Спрос настолько велик и разнообразен, что встал вопрос о коренной перестройке работы. В

настоящее время речь идет уже не только о просветительской и воспитательной деятельности, но и о научно-информационной.

Постановление ЦК КПСС «О повышении роли библиотек в коммунистическом воспитании трудящихся и научно-техническом прогрессе» предусматривает коренную перестройку организационной библиотечной сети — централизацию государственных массовых библиотек, создание более крупных, с общим книжным фондом и штатом работников, единым административным и хозяйственным руководством. Все городские библиотеки объединяются в единую сеть города, реорганизовываются в филиалы центральной библиотеки.

Централизация библиотечного дела позволяет создать информа-

ционные центры с разветвленной системой отделов, филиалов, обладающих широким перечнем политической, экономической, естественно-научной, технической литературы. Таким образом, создается возможность пользоваться книжным фондом всей централизованной системы, так как книга, нужная читателю, (имеется в виду не художественная литература) из любого филиала может быть передана по запросу читателя в другой филиал на нужное читателю время. Если книга отсутствует в городе, ее можно получить через МБА (междубиблиотечный абонемент) из другого города. Справки о наличии книг в централизованной системе можно будет получить из библиографического отдела центральной библиотеки, где будет создан

сводный каталог.

По плану Министерства культуры РСФСР массовые библиотеки республики будут переведены на новую систему в течение 1974—1980 годов. В нашей области уже в этом году на централизованную систему переходят некоторые районы (Лысье горы, Аткарск) и Балаково. Решением исполкома городского Совета депутатов трудящихся государственные библиотеки взрослых Балакова объединяются на базе центральной библиотеки. Шесть городских библиотек становятся филиалами центральной библиотеки с июля этого года.

Работники библиотеки сейчас тщательно изучают состояние своих книжных фондов, очищают их от устаревшей, непрофильной и дублированной литературы, готовят

каталоги для создания в центральной библиотеке сводного каталога на весь фонд централизованной системы, уточняют зоны обслуживания каждого филиала, определяют места для организации передвижных библиотек, стоянок библиобуса.

Центральная библиотека составляет новые должностные инструкции, подробные мероприятия по переходу на прогрессивную систему библиотечного обслуживания населения. С февраля в центральной библиотеке создается отдел комплектования и обработки литературы, который будет приобретать, обрабатывать и распределять по филиалам книги, составлять сводные каталоги, картотека.

А. КАРАСЕВА,
зав. центральной библиотекой.

К 30-летию великой Победы



Немало собрано экспонатов и документов учащими ПТУ-6 в бессмертном подвиге нашего земляка в годы Великой Отечественной войны Героя Советского Союза Н. Грибанова. Готовясь к 30-летию победы над гитлеровской Германией, учащиеся занимаются поиском новых экспонатов.

На снимке: секретарь комитета комсомола училища Н. Мирошниченко проводит заседание совета Боевой славы.

Фото М. Бабенно.

ПАРТИИ РЯДОВОЙ

Отложив на минуту все производственные дела, Николай Иванович Касьянов берет в руки газету и начинает перечитывать. Обращение КПСС к партии, советскому народу. Я сижу напротив и наблюдаю за выражением его лица. Некоторое время Николай Иванович сидит молча, углубившись в чтение. Потом на его лице появляется улыбка. Он отрывает свой взгляд от текста и, как бы продолжая свою мысль вслух, говорит: — Советскому народу все по плечу. Будут построены и Камский автозавод, и Байкало-Амурская магистраль, и Саяно-Шушенская

ГЭС. Только бы никто не помешал. Затем он снова наклоняется над газетой, и я уже вижу совсем другое выражение лица; оно сурово, губы плотно сжаты, брови сошлись у переносицы. Слово задумавшись, Николай Иванович говорит: — Вот уж и 30 лет со дня великой победы миновало, а я как-будто сейчас вижу перед собой искалеченных воинов, разрушенные города, фабрики и заводы. Не забыты бои под Ростовом, на Кавказе, в Крыму. — Какое горе перенесли советские люди! Его не измерить ничем.

Но мы не должны об этом забывать. Более того, мы должны рассказывать молодежи о тех суровых днях, о героях — комсомольцах Александре Матросове, Василии Клочкове, Викторе Талалихине, о героях-панфиловцах, которые отдали свои жизни за наше родное Отечество. Николай Иванович Касьянов всю войну прошел рядовым солдатом от Ростова-на-Дону до Восточной Пруссии. Последний день войны застал его в Кенигсберге. И вот уже двадцать лет Николай Иванович работает на нашем хлебном пункте:

был и весовщиком, и заведывал складом, а ряд последних лет ведает погрузкой и разгрузкой сельскохозяйственной продукции, которую пункт получает от колхозов и совхозов нашего и других районов. К выполнению самых сложных заданий относится по-солдатски добросовестно, четко и до конца. А придет праздник Великой Победы, и старый солдат наденет боевые награды и вновь вспомнит боевых друзей, с которыми прошел славный боевой путь. Н. ЛИПАТОВ, секретарь парторганизации хлебного пункта.

НАША ПОЧТА

В завершающем году пятилетки активнее и плодотворнее усилила трудящихся, стремящихся к достойному существованию. Живое свидетельство — письма наших читателей. На заводе строительных материалов КПП под столовую отведено новое помещение. Здесь просторный и светлый зал. Коллектив столовой делает все, чтобы разнообразно и вкусно накормить рабочих завода. За теплоту и сердечность обслуживающий персонал пользуется у них уважением. Об этом написал в письме в редакцию А. Соловьев. Н. И. Бутина, А. В. Пичуева,

теплые слова адресуют членам бригады тов. Скворцова за их добросовестное отношение к труду, за качественный ремонт квартир.

И вновь благодарности медикам. Г. Мухамеджанов благодарит главного врача противотуберкулезного диспансера Н. К. Шальневу, зав. вторым отделением диспансера М. Л. Образцову, лечащего врача С. Н. Ростова, медсестру М. П. Воронянскую, М. В. Карасеву за оказанную ему помощь.

Зав. третьим терапевтическим отделением горбольницы В. Л. Шалазина и других работников отделения благодарят мастера ДСУ М. Дранко, житель села Андреевка А. Макаров, рабочий

ПМК В. Семенов, Ю. П. Шапошников.

Теплые слова признательности шлет медицинским работникам и Л. И. Тарасенко. Она называет имена хирургов Н. А. Денисова, Г. С. Осанова, Е. Ф. Казакова, операционной сестры Н. Жуковой. Следующее письмо тоже благодарственное. Его прислала в редакцию В. Дорностук, председатель местного комитета городской санэпидстанции. Она благодарит Н. В. Добровольскую за оказанную помощь в организации новогоднего праздника.

Всего в редакцию в январе поступило писем — 305, опубликовано 260, остальные направлены в различные организации для принятия соответствующих мер.

9 февраля — день рождения В. И. Чапаева

На земле Саратовской

Вышла в свет книга Евгения Артемова «В. И. Чапаев на земле Саратовской». Нас порадовал документально-краеведческий очерк о лучшем бойце и герое революционного Поволжья.

Автор книги Евгений Николаевич Артемов более 12 лет собирал материал о народном герое. Началом к работе послужило воспоминание бойца-чапаевца. После долгих поисков узнал, что им оказался связист 221 Сызранского рабочего полка, Тимофей Семенович Зуйков. Именно ему спас Василий Иванович жизнь, переплывая реку Урал.

Творческие поиски повели писателя во многие города страны. Он побывал на Украине, в Казахстане, в степях Прикаспия.

Обильный архивный материал послужил основой для книги. Летом 1962 года Евгений Николаевич работал в фондах нашего Дома-музея, встречался со старожилами. Итог трудов — глава «Балаковские университеты». Они послужили толчком в формировании гражданственности Василия Ивановича.

На фоне событий страны освещается одна из малоисследованных страниц жизни В. И. Чапаева, период с 1914 по 1918 годы.

Без сожаления расстается фельдфебель, полный георгиевский кавалер, со старой армией. Мы чувствуем дыхание свежего революционизирующего воздуха. В ритме с революционной бьет мужественное большое сердце Чапаева.

Для многих читателей будет приятной неожиданностью приведенный в книге факт о том, что еще в трудные для партии июльские дни 1917 года Чапаев вел агитационную работу. Здесь и многочисленные солдатские митинги, и уездные крестьянские съезды Советов. Мы видим, что повсюду Чапаев не просто участник, а активный борец за новые идеалы, ленинские принципы. Чапаев служит революции как солдат. Он с увлечением готовит народные силы для защиты Советской власти.

— Отсюда из заволжских степей, — говорит автор, — начался легендарный путь чапаевских отрядов, полков и соединений.

Глава «У истоков рождения РККА» открывается фотографией первого Балаковского отряда. Ес-

ли внимательно присмотреться, то узнаете улицу Коммунистическую, район жилых домов судоремонтного завода. Возможно, еще живы те, кто 1 мая 1918 года стояли в этих красногвардейских рядах.

Особый колорит книге придают яркие «кусочки» из народных былин. Они органически связаны с текстом и, главное, мы ясно ощущаем: Чапаев — герой, плоть и кровь от народа.

— Ай же вы дружинишка хоробрая, Уж вы дайте-ка мне разгуляться С егерями мне поборотися, Поборотися, силушкой померяться!

Отвечала ему дружинишка хоробрая:

— Уж ты гой еси, Василий Иванович, Как не стать нам за Ленина — вожда, За те правды его народные, За те порядки, нам очень сходные.

Приказы, донесения в штаб армии, решения партийных съездов, выдержки из газеты «Правда» тех лет утверждают правдивость, документальность содержания. Они чередуются с волнующими сочными, пронизанными духом того времени, воспоминаниями бойцов и командиров. Мы наблюдаем, как растет и раскрывается во всей своей силе талант Чапаева-полководца.

Последняя боевая страничка повествует о встрече Чапаева с М. В. Фрунзе, о формировании ударных сил фронта. Главной из них становится 25-я дивизия. О ее славных подвигах уже не одно поколение советских людей и за рубежом узнает из романа Д. Фурманова «Чапаев».

Краеведческий очерк Е. Артемова дает практические советы туристам и школьникам-следопытам.

Эта книга, выпущенная накануне 90-летия со дня рождения В. И. Чапаева, послужит исходным рубежом для новых поисков и прославления народного героя.

Т. ПЕТРОВА, научный сотрудник Дома-музея В. И. Чапаева.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

В КИНОТЕАТРАХ

Россия. 8-9 февраля. КИНОСБОРНИК — в 9, 11 час. ЧУЖИЕ — в 13, 15, 17, 19-15, 21-15. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 8-9 февраля. КАКАЯ У ВАС УЛЫБКА? — в 9, 11, 13, 15, 17, 19-15, 21-15. Малый зал. 8-9 февраля. СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА — в 10, 12 час. ПРИЗВАНИЕ — в 14 час. СХВАТКА — в 16, 18, 20 час. Октябрь. 8-9 февраля. В ТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО — в 9, 11, 13, 15 час. ВСТРЕЧА НА ЭЛЬБЕ — в 17, 19-15, 21-15. Космос. 7-8 февраля. СЕДЬМАЯ ПУЛЯ — в 9 час. ДИКОВ СЕРДЦЕ — в 11, 13, 21-15. РОМАНС О ВЛЮБЛЕННЫХ — в 15, 18 час.

По всем вопросам трудоустройства необходимо обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (горисполком, улица имени Ленина 9, комната 3).

редача из Киева. По окончании — новости.

9 февраля. 10.00 — «На зарядку, становись!» 10.30 — «Будильник». 11.00 — «Служу Советскому Союзу!». 12.00 — «Для школьников». «Веселое путешествие». 13.00 — «Музыкальный киоск». 13.30 — «Сельский час». 14.30 — Премьера фильма-концерта. Н. А. Некрасов. «Коробейники». Исполняет заслуженный артист РСФСР А. Покровский. 15.15 — «Памяти военных лет». «Хроника пикирующего бомбардировщика». Художественный фильм. 16.30 — Премьера музыкального телефильма. «Игорь Безродный». 17.20 — Международная панорама. 17.50 — Концерт советской песни. 18.35 — «Цирковой фургон». Мультфильм. 19.15 — «Клуб кинопутешествий». 20.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 20.30 — Премьера телеспектакля. М. Фермо. «Двери хлопают». 22.00 — «Время». 22.30 — «Спортивная программа: кубок Европейских чемпионов по хоккею. Финал. «Телс» (ЧССР) — ЦСКА (СССР). Передача из Чехословакии. 3-й период. 23.10 — По концертным залам Москвы». Обозрение.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 21550

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 40-55, 3-51 (город), зам. редактора — 40-55, ответственный секретарь — 0-44 (город), отдел промышленности 28-79, 0-44 (город), отдел сельского хозяйства — 0-44 (город), отдел писем — 28-79. Почтовый индекс 413800.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард», Заказ № 23.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Балаковскому монтажному участку «Промсвязьмонтаж» срочно требуются рабочие следующих профессий: спайщики 3, 4, 5 разов, монтеры связи 2, 3, 4, 5 разов, разнорабочие, электросварщики. Обращаться по адресу: бывшая территория РЭМЗ (за комбинатом промышленных предприятий). Телефон 21-47. 10-5.

Химическому заводу срочно требуются в военизированную охрану служащие (мужчины и женщины), предоставляются служебные комнаты. Обращаться по адресу: химзавод, отдел кадров (в здании пожарного депо). 4-4.

К услугам пассажиров с 3 февраля вводится ежедневный рейс

Куйбышев—Ташкент на ТУ-154. Время в пути 2 часа 42 минуты.

Из Балакова в Куйбышев на самолетах АН-2 ежедневно выполняются 3 рейса в 8-10, 12-10, 13-10 (время московское).

Предлагаем воспользоваться услугами воздушного транспорта! 3-2.

Пассажирскому автотранспортному предприятию требуются шоферы 1 и 2 класса на автобусы, кондукторы, контролеры, слесари-автомонтажники, электромонтеры и слесари по ремонту и обслуживанию оборудования, техники, разнорабочие, токари, фрезеровщики, учетчики на промежуточный склад. 10-7.

Сельскому профтехучилищу № 4 требуются на постоянную работу секретарь-машинистка, мастера производственного обучения электромонтеров и трактористов-машинистов, шоферов грузовых машин. Обращаться по адресу: ул. Пролетарская 69, СПТУ-4 4-2.

Речной порт Балаково ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ крановщиков портальных кранов (мужчин, отслуживших службу в Советской Армии). Требуется водитель автопогрузчика. 5-5.

Орсу треста «Балаковводстрой» срочно требуются повар, кухонная работница, ученики поваров и бухгалтер (временно). Об условиях справиться в отделе кадров. Телефон 2-03-20. 3-4.

На голубом экране

8 февраля. 10.00 — Гимнастика. 10.30 — «АВВГДейка». 11.00 — «Для вас, родители». 11.30 — «Рассказы о художниках». С. Г. Бродский. 12.00 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.30 — «Аэрофлот сегодня и завтра». 13.00 — Концерт. В программе — арии из классических оперетт. 13.25 — «Литературные чтения». М. Горький. «Сказки об Италии». 13.55 — «Москва и москвичи». 14.25 — «Выдающиеся советские дирижеры». Народный артист РСФСР Геннадий Рождественский. В программе — Пятая симфония С. Прокофьева. 15.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.45 — «Музыкальный календарь». 16.40 — «Незабытые киноленты». «Подруги». Художественный фильм. 18.05 — «По вашим просьбам». Концерт. 18.30 — Программа мультфильмов. 19.00 — Новости. 19.20 — «В мире животных». 20.50 — «Семнадцать мгновений весны». Художественный фильм 12-я серия. 22.00 — «Время». 22.30 — Пленум Союза композиторов СССР, посвященный песне. Концерт. Пе-

Хлебоприемному пункту требуются на постоянную работу каменщики, плотники, слесари-монтажники, механизаторы, разнорабочие (мужчины и женщины), токарь, крановщик автокрана. 8-8.